

Рецензия
выпускной квалификационной работы «Оптимизация процесса расширения словарного запаса учащихся средствами игрового метода на среднем этапе обучения иностранному языку в школе» студентки 51 группы немецко-английского отделения ФГБОУ ВПО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»
Золотовой Валерии Сергеевны.

Рецензируемая работа посвящена исследованию эффективности применения игрового метода на уроке иностранного языка в средней школе для оптимизации процесса расширения словарного запаса учащихся средней школы при обучении иностранному языку.

Во введении автором корректно сформулированы объект, предмет, цель, гипотеза, а также 5 исследовательских задач, которые в полной мере отражают логику работы, определена практическая ценность, теоретическая база, апробация результатов исследования. Рассматривается значимость успешного овладения коммуникативной компетенцией, которая подчеркивается в Государственном образовательном стандарте по иностранному языку.

Первая глава представляет собой подробное описание теоретических основ расширения словарного запаса учащихся на среднем этапе обучения иностранного языка. Также в первой главе широко представлена психолого-педагогическая характеристика особенностей детей на среднем этапе обучения иностранному языку, раскрываются определения: семантизация, активный, пассивный и продуктивный словарный запас учащихся. Кроме того, определяется место и роль игры в процессе обучения иностранному языку на среднем этапе.

Во второй главе представлен анализ УМК Н.Д. Гальсковой, Е.В. Лясковской, Е.П. Перевозник *Deutsch Mosaik 8: Lehrbuch. Lesebuch.* М.: Просвещение, 2012. Также подробно описана экспериментальная группа восьмого класса МАОУ «Гимназия №6» г. Красноярск. Помимо этого приведены результаты опытной работы по оптимизации процесса расширения словарного запаса учащихся средствами игрового метода на среднем этапе обучения иностранному языку.

Важность и актуальность темы выпускной квалификационной работы подтверждены обсуждением на научно-практической конференции в рамках XVI Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI века» в секции «Отдельные вопросы филологии и методики обучения иностранному языку» на базе факультета иностранных языков ФГБОУ ВПО КГПУ им. В.П. Астафьева (9 апреля 2015 г.). По материалам работы подготовлена и принята к публикации статья «Игровой метод как эффективный способ расширения словарного запаса учащихся на среднем этапе обучения иностранным языкам» в сборник Всероссийской студенческой научно-практической конференции «Актуальные проблемы лингвистики, переводоведения, языковой коммуникации и лингводидактики» на базе ФГБОУ ВПО СибГТУ.

Сформулированные в заключении положения позволяют сделать вывод об успешном решении автором поставленных задач.

Рецензируемая работа Золотовой В.С. полностью отвечает требованиям, предъявляемым ФГОС ВПО к содержанию и оформлению выпускных квалификационных работ и заслуживает оценки «отлично».

Учитель высшей категории,
почетный работник общего образования РФ
МАОУ «Общеобразовательное учреждение
гимназия № 6» г. Красноярск



И.В. Шилкова